



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ

PANHELLENIC UNION OF EMPLOYEES IN HELLENIC PETROLEUM
ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΗ ΔΙΥΛΙΣΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ

www.pseep.gr

Αρ. Απόφ. 17002/60 - Αρ.Τροπ. 90/13 - ΕΙΔ. 2168

Αρ. Πρωτ :5.....

Ασπρόπυργος 11/01/16

ΚΑΛΕΣΜΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Κάτω από τη δύσκολη οικονομική συγκυρία που βιώνουμε τα τελευταία χρόνια και μετά τη διάλυση του κοινωνικού κράτους και των Υπηρεσιών Υγείας, οι ζωές πολλών συνανθρώπων μας κινδυνεύουν. Όλοι μας γινόμαστε καθημερινά μάρτυρες περιστατικών με πολύ σοβαρές ασθένειες, οι οποίες για να αντιμετωπιστούν απαιτείται δυσβάσταχτο οικονομικό κόστος. Η φτωχοποίηση της ελληνικής κοινωνίας σε συνδυασμό με την απουσία του διαλυμένου πλέον κράτους, δεν μπορούν να προσφέρουν σε αυτές τις οικογένειες ούτε καν τις στοιχειώδεις υπηρεσίες.

Η αλληλεγγύη, η αγάπη και η ενότητα, είναι τα μοναδικά στοιχεία τα οποία μπορούν να βοηθήσουν στις δυσκολίες που βιώνουν αρκετοί συνάνθρωποί μας.

Για το λόγο αυτό σας ενημερώνουμε με την παρούσα ανακοίνωσή μας, το δράμα το οποίο ζει τα τελευταία χρόνια ο εργολαβικός συνάδελφός μας Χατζηϊωάννου Παντελής που εργάζεται στο Τμήμα Συντήρησης Ηλεκτρολόγων στις ΒΕΕ. Ένα από τα τρία ανήλικα παιδιά του αντιμετωπίζει σοβαρότατο καρδιακό πρόβλημα και έχει υποβληθεί σε τέσσερα χειρουργεία ανοικτής καρδιάς. Εκτός αυτού, τα τελευταία δύο χρόνια στη σύζυγό του (32 ετών) έχει διαγνωστεί καρκίνος για τον οποίο πρέπει να γίνει χειρουργείο έως τις 22/01/16 από αμερικανό χειρουργό γιατρό, ο οποίος προσφέρθηκε να χειρουργήσει αφιλοκερδώς γνωρίζοντας την οικονομική κατάσταση των Ελλήνων πολιτών! Το νοσοκομείο όμως καθώς και οι υπόλοιποι γιατροί οι οποίοι θα συμμετέχουν σε μια πρωτοπόρο μέθοδο χειρουργείου για την αντιμετώπιση της συγκεκριμένης ασθένειας απαιτούν οικονομικό κόστος της τάξεως των 22.000 €, τα οποία η οικογένεια αδυνατεί να διαθέσει.

Κάνουμε δραματική έκκληση σε όλους τους συναδέλφους μας, γνωρίζοντας την ευαισθησία και την αλληλεγγύη που έχουν δείξει πολλές φορές, να προσφέρουμε οικονομικά ότι μπορούμε (ακόμα και ένα ευρώ είναι σημαντικό) προκειμένου να βοηθήσουμε τον συνάδελφο να ανταποκριθεί στα έξοδα του χειρουργείου.

Είμαστε υποχρεωμένοι σε αυτούς τους δύσκολους καιρούς να δίνουμε ελπίδα στους συνανθρώπους μας για ζωή.

Τα χρήματα μπορούν να μαζεύονται από το κάθε τμήμα, με ονομαστική κατάσταση και ποσό, τα οποία θα παραδίδονται στον Ταμία του Σωματείου μας Φειδογιάννη Νίκο, προκειμένου να τα δώσει στην οικογένεια.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΟΘΑΛΜΙΑΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΡΟΚΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ